
思 い や り
　娘夫婦と孫 ２ 人、そして私が電車で旅行に出かけた時のことです。宿泊のため、娘は大きなトランクを運んで

いました。婿は上の子を抱いて電車に乗り込みました。私は、ベビーカーに下の子を乗せて電車に乗ろうとして

いましたが、電車とホームに隙間があったので、ベビーカーを持ち上げようとしました。その時、高校生の男子

生徒数人が先に乗り込んでいて、その中の一人が黙ってベビーカーを持ち上げて車内へ運んでくれたのです。

　私が「ありがとうございます。」というとその男子生徒は、「もっと、こっちにどうぞ。」と言いながら、ベビー

カーを自分の足下に引き寄せてくれました。電車に乗り込む時に自然に手助けをして、声までかけてくれた男子

高校生をとても有難く思いました。私は、その後もとても温かい気持ちで、楽しい旅行にすることができました。

　私も、困っている人を見かけたら少し勇気を出して、「お手伝いをしましょうか？」と声をかけて、ちょっと

した事でもよいので自分のできることをやれるようにしていきたいと思いました。相手のことを思いやって、皆

が助け合える社会になることを願っています。 

　みんなで築こう　人権の世紀
   - 考えよう　相手の気持ち　未来へつなげよう　違いを認め合う心 -

   身近なことから人権を考えてみませんか

                【人権に対するお悩み・お問い合わせ】　人権擁護委員会事務局（福祉課内）　☎ 64-7104 
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●まちのお知らせ

令和２年度　犬の登録と狂犬病予防接種実施

町では、下記の日程で登録と狂犬病予防接種を実施します。必ず接種してください。

ご都合の悪い方は動物病院などで予防接種を受けるようにしてください。

犬を飼っている人へ…
◆犬のフン（汚物）は必ず持ち帰りましょう。
　散歩のときは、紙・袋などを用意しましょう。

◆必ず引き綱（リード）をつけましょう。
　犬の放し飼いは禁止です。犬が苦手な人は大勢います。

◆飼い主を明らかにしましょう。
　登録申請・狂犬病予防注射等、法律で義務付けられています。

◆犬の鳴き声・フン尿による悪臭で近隣に迷惑をかけないようにしましょう。
　＊岐阜県の条例「岐阜県動物の愛護及び管理に関する条例」では、次のようなことが定められています。岐阜県の条例「岐阜県動物の愛護及び管理に関する条例」では、次のようなことが定められています。

　 １　飼い主は、動物の生態、習性及び生理を理解し、動物の健康及び安全を保持するよう努めるとともに、動物が　 １　飼い主は、動物の生態、習性及び生理を理解し、動物の健康及び安全を保持するよう努めるとともに、動物が

　　　人の生命、身体若しくは財産に害を加え、又は人に迷惑を及ぼすことのないように飼養しなければならない。　　　人の生命、身体若しくは財産に害を加え、又は人に迷惑を及ぼすことのないように飼養しなければならない。

　　　（第 ６条第 １項）

　 ２　公共の場所、他人の土地及び建物等を不潔にし、又は損傷させないこと。（第 ７条第 １ 項第 ５ 号）

　住民環境課　☎ 64-7105

月　　日 場　　所 時　　間

４ 月21日（火）
牧地区農業構造改善センター 10：00～11：30

勤労青少年ホーム 13：30～15：00

４ 月22日（水）
安八町役場 9 ：30～12：00

西美濃農協名森支店 13：30～14：30

◎新規登録　一頭 6 ,200円　◎新規登録　一頭 6 ,200円　

◎登録済　　一頭 3 ,200円◎登録済　　一頭 3 ,200円

＊登録済みの方は、ご自宅に届い＊登録済みの方は、ご自宅に届い

　た案内はがきを持参ください。　た案内はがきを持参ください。


